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Однією з актуальних екологічних проблем є забруднення поверхневих 

водних об’єктів. Загальновідомим є той факт, що за результатами здійснення 

екологічного моніторингу поверхневих водних об’єктів можна оцінити 

антропогенний вплив усіх сфер діяльності людини. Рівень промислового 

потенціалу тісно пов’язаний з показниками рівня екологічної безпеки 

основних складових навколишнього природного середовища [1].   

Наразі у країнах ЄС досить розповсюдженим є саме скринінговий 

моніторинг вод.  

Річка Дніпро є найбільшою річкою України та однією з найбільших 

серед річок Європи. Площа басейну річки у межах України складає 291,4 тис. 

км². Дніпро забезпечує питною водою майже 80% населення України, слугує 

для водозабезпечення промислових підприємств та зволожує сотні тисяч 

гектарів посушливих земель. Дніпро є транскордонним водотоком: 20 % 

басейну річки розташовано на території Російської Федерації, 23 % – 

Республіки Білорусь та 57 % –України [2]. 

У 2020 році в Україні вперше був проведений скринінг забруднюючих 

речовин у басейні Дніпра. Скринінговий моніторинг був проведений 

європейськими партнерами проекту ЄС «Водна ініціатива Європейського 

Союзу плюс для країн Східного партнерства (EUWI+)» та державними 

органами влади – Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

України та Держводагентство. Метою проведення такого моніторингу було 

проведення аналізу проб поверхневих водних об’єктів та біоти річкового 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/715-2018-%D0%BF#Text
mailto:pvr1984@ukr.net
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басейну Дніпра щодо присутності металів та органічних забруднюючих 

речовин.  

Вчені проводили дослідження р. Дніпро та найбільших його приток: 

річки Десна, Прип’ять, Ворскла, Тетерів, Рось, Хомора, Інгулець, Самара, 

Сейм. Основними забруднювачами річки та її приток є близько 300 

підприємств, які скидають у неї промислові відходи. Результати досліджень 

показали, що концентрації пестицидів, фармацевтичних препаратів та важких 

металів перевищують екологічні стандарти якості ЄС. Для дослідження 

поверхневих водних об’єктів було взято проби у 27 пунктах (рисунок 1). З 

усіх точок відбору найбруднішими виявились: відвідний канал нижче 

Бортницької станції аерації, після скиду ПрАТ АК «Київводоканал», р. Рось, 

нижче м. Біла Церква, скид ТОВ «Білоцерківвода», р. Білоус, м. Чернігів, р. 

Рось, м. Корсунь-Шевченківський. Відібрані проби басейну Дніпра 

транспортували та досліджувати у Словаччині. Транспортування відбувалося 

у спеціальному автомобілі, який оснащений спеціальною установкою та при 

постійній температурі -4°С [3].  

 

 
 

Рис. 1 – Пункти відбору проб 

 

Аналіз показав, що вміст кадмію перевищує граничне значення у 7 

пунктах, вміст нікелю – у 1 пункті, вміст міді – у 11 пунктах, вміст цинку – у 

16 пунктах пробовідбору. Вміст свинцю, ртуті, миш’яку та хрому не 
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перевищує граничне значення у жодному пункті. Перевищення норми 

вказаних речовин при потраплянні до організму людини негативно впливає 

на її здоров’я. Наприклад, кадмій впливає на печінку, нирки, а також є 

канцерогенною речовиною. Нікель є алергенною речовиною, впливає на 

нервову систему та знижує імунітет людини. Підвищений вміст цинку в 

організмі людини викликає головні болі, нудоту та слабкість.  
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Інженерно-геотехнічні вишукування є послідовним комплексом 

спеціальних робіт для одержання вихідних даних при розробленні проектів 

будівель, їх зведенні та експлуатації. До його складу входять: 

а) інженерно-геодезичні;  

б) інженерно-гідрометеорологічні; 

в) інженерно-геологічні, та інші допоміжні дослідження.  

В свою чергу інженерно-геологічні дослідження повинні забезпечити 

необхідне і достовірне вивчення інженерно-геологічних умов майданчика 

будівництва, включаючи рельєф, геоморфологічні, сейсмічні, гідрогеологічні 

дані, а також геологічну побудову, склад, стан і властивості ґрунтів, 

геологічні процеси і явища. При цьому бажано спрогнозувати їх зміни в часі 
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Зменшення ризику виникнення пожеж електричного походження 

в будівлях шляхом контролю величини опору електромережі 
 

Романюк В.П., Чекулаєв Д.І., Приступлюк В.П. 116 

Безпека при транспортуванні та використанні кисневих балонів   
Чіх О., Горностай О.Б., Мірус О.-З. Л. 120 

Безпека при виконанні робіт у замкнутому просторі   
Шеремета А., Мірус О.-З. Л. 123 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ У БУДІВЕЛЬНІЙ ГАЛУЗІ ТА    

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОМУ ГОСПОДАРСТВІ 

Вимоги до ПВР на висоті    
Файзулина О.А. 128 

Кадрове планування в ЖКХ  
Шеремет А.В. 130 

Оцінка ефективності енергозберігаючої системи будівельного 

підприємства 
 

Корнило І.М., Гнип О.П., Настащук Г.Ф. 133 

Захист від шуму тепло генеруючої підстанції   
Житаренко А.А., Книш О.І. 135 

Аналіз аварійності баштових кранів будівельної галузі України   
Дашковська О.П., Балдук Н.П. 139 
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